

创建国家生态文明高地

生态环境保护督察进行时

自治区第二生态环境保护督察组一行深入措美县和洛扎县调研督察

督察组一行先后实地调研督察了措美县、洛扎县生态环境保护督察反馈问题整改情况。

督察组指出，生态环境保护工作事关发展大局，事关民生福祉，其重要性不言而喻。

督察组强调，要高度重视，精心组织。严格落实责任，强化工作措施，全力推动项目建设。

督察组指出，生态环境保护督察是党中央、国务院作出的重大决策部署。

在县配合办，督察组针对历次生态环境保护督察反馈问题，认真翻阅资料，听取汇报。

督察组还围绕洛扎县生态文明建设和生态环境保护等方面和县委书记扎西多布杰进行个别谈话。

牟永文率队前往鲁琼专业市场检查督导环保工作

牟永文率队前往鲁琼专业市场检查督导环保工作。

在钢材市场，牟永文认真察看仓库、市场建设以及周边环境卫生清理整治情况。

场经营秩序和环境卫生持续规范有序、干净整洁。

在电动车专卖市场，牟永文通过现场检查、听取汇报等方式，详细了解存在的困难和问题。

刘圣育主持召开贡嘎县生态环境保护督察工作调度会议

刘圣育主持召开贡嘎县生态环境保护督察工作调度会议。

刘圣育要求，要加强对接，空港新区要与民航局、交通厅加大对接力度。

方区改造前，完成管网铺设。要加快问题整改，县生态环境局、综合执法局、住建局等部门要加大监管力度。

乃东区“三抓”到位推动畜禽粪污治理

乃东区始终坚持“生态优先、绿色发展”理念，全面贯彻落实党中央、国务院、市委关于打好农村污染防治攻坚战决策部署。

抓组织保障到位。乃东区始终把畜禽粪污资源化利用作为乡村振兴重大工程，作为农村环境整治的关键抓手。

抓项目实施到位。乃东区畜禽粪污资源化利用整县推进项目中央预算内资金2800万元、地方配套500万元、企业自筹500万元。

场、巴山农牧万头生猪养殖场、贡桑禽类养殖场)2家有机肥厂、1747户农牧民养殖散户纳入整县推进项目实施范围。

抓资源化利用到位。不断完善粪污收集、贮存、处理、利用体系，督促全区养殖企业严格落实“四个必须”。

资源化利用全覆盖，从源头上解决养殖污染问题，规模养殖场、有机肥厂均实现粪污资源化利用。

加查县“小积分”撬动“大治理”

加查县“小积分”撬动“大治理”，提高人民群众参与基层治理的积极性。

“组织+积分”，为基层治理开出“新药方”。加强顶层设计，通过实地调研、外出考察等方式摸准“关键点”。

“群众+积分”，为基层治理蹚出“新路子”。各乡镇、行政村迅速响应、积极行动。

化奖惩措施，在教育引导党员群众开展人居环境整治、尊老爱幼、志愿服务、移风易俗等方面下功夫。

“考核+积分”，为基层治理提供“新合力”。为推动积分制度长久、有效贯彻落实，持续营造“比学赶超”“争先恐后”的良性竞争氛围。

市整改督办组赴举报点位核查整改工作

市整改督办组赴举报点位核查整改工作。

督察组指出，生态环境保护工作事关发展大局，事关民生福祉，其重要性不言而喻。

乃东区举行国家网络安全宣传周集中宣传活动

乃东区以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的2023年国家网络安全宣传周启动仪式和集中宣传活动举行。

此次活动为期一周，通过“线上线下双轮驱动”的模式，开展网络安全防护技能进基层、进校园、网络安全成果展示、公益广告播放、主题日等形式多样的活动。

据了解，针对部分老年人不熟悉智能手机的使用，误点微信链接、短信而上当受骗，未成年人浏览网络接收不良信息影响身心健康等问题。

贡嘎县启动国家网络安全宣传周活动

贡嘎县以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的网络宣传周集中宣传活动启动。

活动采取线上线下宣传相结合的方式。线下组织全县各单位在人流密集的街边设置宣传点。

信贡嘎”微信公众平台、“贡嘎融媒”抖音号等平台，推送网络安全相关知识。

市水利局开展主题党日活动

市水利局机关党支部组织在家全体党员前往自治区“两路”精神纪念馆开展以“弘扬两路精神加强民族团结”为主题的党日活动。

活动中，全体党员通过参观川藏和青藏公路建设过程的图文简介和图书资料，听取讲解员介绍，观看影片等形式，回顾了历史，缅怀了先烈。

大家纷纷表示，此次活动让党员干部感受到了“两路”精神的“一不怕苦、二不怕死，顽强拼搏、甘当路石，军民一家、民族团结”的深刻内涵。

洛扎县开展国家网络安全宣传周宣传活动

洛扎县委宣传部组织县委政法委、县公安局、检察院等单位开展以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的2023年国家网络安全宣传周活动。

幅、设置展板、发放宣传资料等方式，向过往群众详细讲解《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》等法律法规。

隆子县开展国家网络安全宣传周集中宣传活动

隆子县组织各成员单位开展以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的国家网络安全宣传周集中宣传活动。

各成员单位根据自身职能分工设置网络安全集中宣传点，为群众发放印有防范电信网络诈骗、个人信息保护、网络安全知识等内容的

宣传折页和有关法律法规宣传册1200余份，现场讲解防范网络诈骗、网络安全隐患、文明守法上网等知识。

我市召开建筑工人实名制管理工作提质培训会

市住房和城乡建设局主办，西藏银行股份有限公司山南分行承办，山南市建筑规划设计院承办的市建筑工人实名制管理工作提质培训会召开。

会议要求，要压实企业项目主体责任，所有在建项目及所属企业要严格按照法律法规和政策规定，认真落实实名制管理制度。

各项目落实实名制情况纳入日常监管。要提升技术单位支撑能力，组织成立实名制管理专家团队。